
A N T R I E B S  S Y S T E M E

Getriebegröße E,M 100

35

1

27.2
28.1

27.4
28.2

27.1
28.1

27.3
28.2

26.2

26.1

26.3

32

4
29.1

30.1
8.2

29.2

30.2

8.3
31

29.3

30.2

8.3
31

99

28.1

27.1

28.2

28.1
27.2

27.4

41.1
12

10.141.2

40.1

15.2

9.1

10.1

9.2

10.2
15.3

14
13.1

14

11.2

13.1
14

11.1

15.4
10.2

15.1

11.5

14
13.1

14

28.2

27.3

41.2
40.2

15.2

13.1

11.3
14

10.3

9.1

10.3

26.2

34

3433.2

33.1

26.3

15.1

16.2
11.4

17

13.2

16.1

17

4948

33.2.1

2.4

2.3
3

2.2

3
3

3
2.1

4
5

29.1
30.1

8.2

43
44

45 46
47

36
37

38

18

19

20
42

18

20
19

42



Getriebegröße E,M 100

ANTRIEBS SYSTEME

B e z e i c h n u n g e n  g e l t e n  n u r  f ü r  S t a n d a r d a u s f ü h r u n g e n
B e i  S o n d e r a u s f ü h r u n g e n  k ö n n e n  d i e  A b m e s s u n g e n  v a r i i e r e n

H i n w e i s :

1
2 .1
2 .2
2 .3
2 .4
3
4
5

8 .2
8 .3
9 .1
9 .2

10 .1
10 .2
10 .3
11 .1
11 .2
11 .3
11 .4
11 .5

Get r iebegehäuse
Doppe lse i t i ge  Schneckenwe l le
Doppe lse i t i ge  Moto rschneckenwe l l e
E inse i t i ge  Schneckenwe l le
E inse i t i ge  Moto rschneckenwe l le
Paßfeder  A  8x7x50
Schrägkuge l lage r  7308BEP
Paßsche ibensa tz  70x90x0 ,1 -0 , 3

P o s i t i o n B e n e n n u ng B e m e r k u n g

Rad ia lwe l lend ich t r i ng  35x47x7
Rad ia lwe l lend ich t r i ng  40x55x8
Paßsche ibensa tz  80x100x0 ,1 -0 ,3
Paßsche ibensa tz  90x110x0 ,1 -0 ,3
R i l l enkuge l lager  6211
Ri l l enkuge l lager  6014
Pende l ro l l en lager  22211C
Einse i t i ge  Radwe l le  (Zap fendurchmesser  =  48  mm)
Doppe lse i t i ge  Radwe l le  (Zap fendurchmesser  =  48  mm )

16 .1 Kupp lungsnabe  fü r  Hoh lwe l l e
16 .2 Kupp lungsnabe  fü r  Radwe l l e
17 Paßfeder  A  25x9x90
18 Konus-R ing
19 Te l le r fede r
20 Ste l l r i ng

Maß 90  au f  35  gesäg t

26 .1
26 .2
26 .3
27 .1
27 .2
27 .3
27 .4
28 .1
28 .2
29 .1
29 .2
29 .3
30 .1
30 .2
31
32

33 .1
33 .2

33 .2 .1
34
35 Ent lü f tungs f i l t e r

Zy l i nderschraube  M12x40  8 .8
Meg i -Buchse  HL  50x25x67 .5
Drehmoments tü tze
Get r i ebe fuß
Spannsa tz
Kupp lungsa tz
Zy l inderschraube  M12x35 /40  8 .8
Zy l inderschraube  M12x25  8 .8
Servomoto r la te rne
Moto r la te rne
Durchgangsdecke l
Zy l inderschraube  M12x25  8 .8
Zy l inderschraube  M12x25  8 .8
Gehäuse-F-F lansch  fü r  Hoh lwe l l e
Gehäuse-F-F lansch  fü r  Radwe l le
Gehäuse-C-F lansch  fü r  Hoh lwe l l e
Gehäuse-C-F lansch  fü r  Radwe l le
Rad ia lwe l lend ich t r ing  Ab t r iebshoh lwe l le  70x85x 8
Rad ia lwe l lend ich t r ing  Ab t r iebsvo l lwe l le  55x80x1 3
Versch lußdecke l  80x12

E inse i t i ge  Radwe l le  (Zap fendurchmesser  =  50  mm)
Doppe lse i t i ge  Radwe l le  (Zap fendurchmesser  =  50  mm )

vers tä rk te  Radwe l len lagerung
vers tä rk te  Radwe l len lagerung

Gle i tbuchse  fü r  Spannsa tz
Paßfeder  A  16x10x63
Paßfeder  A  20x8x70
Paßfeder  A  14x9x70
Schneckenrad  fü r  Ru tschkupp lun g
Schneckenrad

Hoh lnabe  fü r  Ru tschkupp lung
12

13 .1
13 .2
14

15 .1
15 .2
15 .3
15 .4

Schneckenrad  m i t  Hoh lwe l l e
Schneckenrad  m i t  Hoh lwe l le  fü r  Spannsa tz



Getriebegröße E,M 100

ANTRIEBS SYSTEME

B e z e i c h n u n g e n  g e l t e n  n u r  f ü r  S t a n d a r d a u s f ü h r u n g e n
B e i  S o n d e r a u s f ü h r u n g e n  k ö n n e n  d i e  A b m e s s u n g e n  v a r i i e r e n

H i n w e i s :

P o s i t i o n B e n e n n u ng B e m e r k u n g

40 .2
41 .1
41 .2

D is tanz r ing
N i los r ing  6014  AV
Ni los r ing  6211  AV nur  b .  Be t r i ebs lage  5+6  (oberes  Lager)

nu r  b .  Be t r i ebs lage  5+6  (oberes  Lager)
ve rs tä rk te  Radwe l len lagerung

40 .1 D is tanz r ing

37
38

Versch lußschraube
Versch lußschraube  R  1 /2 "

36 H inwe issch i l d

99 Moto r  (gemäß Moto rspez i f i ka t ionen)

43
44
45
46
47

To le ranz r ing  32x10
Ven t i l a to r
Lü f te rhaube
Sechskan tsch raube  M6x20  8 .8
Zy l i ndersch raube  M6x70  8 .8
Zy l i ndersch raube  M8x12  8 .8
Versch lußschraube  R  1 /2 ' '

48
49

42 Paßsche ibe  70x90x1


